令和2年8月6日
お取引先様各位

「熊日・ヒノマルＥＣＯｓマルシェ＠クラウドファンディング」のご案内

拝啓
時下益々ご清栄のこととお喜び申し上げます。平素は格別のご愛顧を承り厚く御礼申し上げます。
またこのたび「新型コロナウイルス」並びに「令和二年七月豪雨」によって影響をうけられた皆様に、心よりお見舞い申し上げます。

コロナ禍の影響による営業自粛などにより損害を受けられたというニュースが、日々報道されております。弊社のもとにも、そういった窮状に瀕している、経済的な打撃をうけ在庫を抱えて困っているなどの声が多数届いております。
また本年は豪雨にも見舞われ、コロナ禍に追い討ちをかけるように「令和二年七月豪雨」により熊本県内各所で今までになかったような被害を受けられた地域もございます。

熊本日日新聞社様と弊社は、2019年7月よりびぷれす広場にて「熊日・ヒノマルＥＣＯｓマルシェ」を毎月一回定期的に開催しております。昨今注目されているフードロス削減への取り組みの一環としまして、賞味期限の近づいた食品を買い求めしやすい価格で消費者の方に提供する販売会です。
今回上記に記載しておりますような声を受けまして、メーカー様・生産者様支援のクラウドファンディングを立ち上げる運びとなりました。

[bookmark: _GoBack]-今回のコロナ禍、また豪雨の影響により、メーカー様・生産者様の歩みが停滞していることを危惧しております。メーカー様の大きな負担となる在庫余剰を、クラウドファンディング版ＥＣＯｓマルシェで支援者にもお得感のある価格で提供することで少しでも減らすことができればと思います。また経済を回す一助にもなればと思います。
今回の取り組みにおきまして、現在ご参加いただけるメーカー様を募集しております。
詳しくは添付の資料をご覧ください。

私どもの活動が貴社の一助になれば幸いでございます。
敬具



<お問い合わせ先>
熊本ネクストソサエティ株式会社
フードバンク事業部　担当/米満
Tel:096-327-9283
Mail:yonemitsu@nextsociety.p

熊日・ヒノマルECOｓマルシェ＠クラウドファンディングについて


支援者


返礼品
支援金


・商品のとりまとめ、配送手続き熊本ネクストソサエティ株式会社

・支援金の分配手続き熊本日日新聞社様

・広報、支援者の募集
返礼用の加工食品
支援金


メーカー様・生産者様



1 熊本日日新聞社様と熊本ネクストソサエティ㈱が主体となり、支援金を募集。
2 メーカー様・生産者様より加工食品を熊本ネクスト㈱がとりまとめ、返礼用の詰合せセット作成。
3 クラウドファンディング募集が終了後、支援者の方へ返礼品を発送。
募集予定期間：2020年8月～9月（仮）
※クラウドファンディングサイト「CAMPFIRE」様より、クラウドファンディング募集の認可を受け次第スタートになります。
目標金額：10,000,000円
募集支援先目標数：20社
返礼品：5,000円、10,000円相当の加工品の詰合せ
　※各メーカー様には定価の50％で商品をご提供いただき、熊本ネクストソサエティ㈱が
それぞれのコースに応じた詰合せをご準備します。
　※指定の場所への商品送料は、各メーカー様のご負担となります。
　　指定の場所は後日お知らせ致します。
　※送料・梱包費・梱包手数料並びに広告宣伝費は、熊本日日新聞社様と
熊本ネクストソサエティ㈱が負担いたします。
